
Хроника

Министар спољних послова Србије Марко Ђурић борави у вишедневној посети
Израелу. Данас се састао са шефом израелске дипломатије Гидеоном Саром, као и
са Бенјамином Нетанјахуом. Поручио је да земље сличних погледа, попут Србије и
Израела, имају национални интерес да унапређују своје односе.

  

  

Министар спољних послова Марко Ђурић разговарао је у Јерусалиму са премијером
Израела Бенјамином Нетанјахуом о унапређењу билатералних односа, покретању
стратешког дијалога, даљем продубљивању економске сарадње, као и актуелним
глобалним темама.

  
  

Ђурић: Србија стуб стабилности у нашем региону
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Како је саопштено из Министарства спољних послова, на састанку са израелским
премијером, одржаном након прве седнице стратешког дијалога између Србије и
Израела, разговарано је и о значају успостављања стратешког дијалога као историјског
корака напред и снажној поруци о јачању веза две земље коју шаље.

  

Шеф српске дипломатије истакао је да односе Србије и Израела одликују
традиционално пријатељство и међусобно разумевање, утемељено на историјској
блискости српског и јеврејског народа.

  

Посебна пажња посвећена је економској сарадњи, при чему је констатовано да Израел,
као снажна и високо развијена економија, има значајан потенцијал за улагања, док
Србија, како је нагласио Ђурић, са стабилним економским растом, нуди повољно
окружење и велики потенцијал за даље привлачење страних инвестиција.

  

На почетку посете Израелу, шеф српске дипломатије састао се са министром спољних
послова Гидеоном Саром, а организован је и пленарни састанак делегација два
министарства.

  

На заједничкој конференцији за новинаре са Саром, Ђурић је поручио да земље сличних
погледа, попут Србије и Израела, имају национални интерес да унапређују своје односе
и додао да је зато веома поносан што је данас у Јерусалиму покренут Стратешки дијалог
између две земље, као резултат рада тимова током протекле године.

  

"Данашњи разговори били су усмерени на низ тема, укључујући унапређење
економске сарадње. Биће закључен споразум о слободној трговини који ће широм
отворити врата српским и израелским компанијама. Захвални смо Израелу на
учешћу на Експо 2027 у Београду, што је за нас веома важно. Верујем да у многим
другим областима наше земље све више стоје раме уз раме", поручио је Ђурић.

  

Према његовим речима, искористио је прилику да своје домаћине информише о
актуелној ситуацији у региону Западног Балкана.
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"Упознао сам наше домаћине са ситуацијом у нашем региону и, наравно, информисао их
о положају српског народа на Косову и Метохији, где су права Срба умањена у протекле
три и по године. Такође сам нагласио да је Србија стуб стабилности у нашем региону,
која свим глобалним и регионалним питањима приступа са циљем јачања стабилности,
поштовања међународног јавног права и стварања општег осећаја нормалности у овом
све нестабилнијем свету", истакао је шеф српске дипломатије.

  

Захвалио је на пријатељству и одличној сарадњи и навео да се радује доласку Гидеона
Сара у Београд.

  

Сар: Стратешки дијалог одражава блискост односа Израела и Србије

  

Гидеон Сар је рекао да стратешки дијалог који по први пут постоји између Србије и
Израела одражава блискост односа и дубоку повезаност, као и историјске односе две
земље.

  
  

Сар: Западни Балкан је географски близак регион, са блиским пријатељима Израела.
Стабилност Западног Балкана је од кључног значаја

    

Сар је рекао да су односи Израела и Србије утемељени на пријатељству два народа и
истакао да су издржали тест тешких времена.

  

Додао је да се преговара о споразуму о слободној трговини између Србије и Израела и
да ће ускоро бити одржан састанак економског комитета.

  

"Србија је стратешки важан актер на Западном Балкану и важан партнер у Европи. Ове
године сам јачање наших веза са Западним Балканом поставио као један од циљева
Министарства спољних послова. Западни Балкан је географски близак регион, са
блиским пријатељима Израела. Стабилност Западног Балкана је од кључног значаја",
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казао је Сар.

  

Током наредних дана, како се очекује, шеф српске диопломатије ће се састати и са
другим високим званичницима Израела, а у фокусу разговора биће даље јачање
политичке и економске сарадње.

  

Подсећа се да је током претходне посете српског министра Израелу у септембру 2023.
године потписано више докумената, укључујући три меморандума о сарадњи и програм
сарадње до 2028. године – који обухвата области образовања, културе, омладине и
спорта.

  

(РТС)
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